

2017中国报业融合创新大会举行,全国百余媒体齐聚河北廊坊

# 本报获中国报业融合创新三奖项

本报5月18日讯 5月16日,2017中国报业融合创新大会在河北廊坊举行,全国各地100余家日报、都市报派出代表参加了此次媒体盛会,大会将于20日结束。5月17日,大会举行颁奖仪式,半岛都市报荣获中国报业融合创新三奖项。

半岛都市报新闻客户端——半岛客户端获评“2016年度中国报业新媒体项目创新奖30强”,半岛都市报视频平台“半岛V视”荣获“2016年度中国报业新媒体优秀创新项目奖”,半岛都市报副总编辑郑永智荣获“中国报业融合发展奖·十大新锐人物”称号。

2017中国报业融合创新大会由中

国报业协会、廊坊市人民政府主办,中国报业融合创新联盟、河北省报协、中共廊坊市委宣传部协办,廊坊日报社承办。

本次大会邀请媒体融合实践优秀单位、业界专家深度分析媒体融合发展的新态势,解读国家文化产业相关政策与机遇,并推出融合转型优秀成果,通过分享新技术带来的新机遇,明确媒体融合创新发展的方向,以及通过深度融合带动媒体经营创收。

同时,为表彰业界先进,分享各报社在融合发展方面的经验,此次大会评选了2016年度中国报业深度融合创新发展奖、中国报业新媒体项目创新奖30强、深度融合发展奖·10大新锐人物等

集体和个人奖项。

作为青岛乃至半岛地区最具影响力的掌上媒体,半岛客户端获评“2016年度中国报业新媒体项目创新奖30强”。在不到两年的时间里,半岛客户端经历了大小20余次升级,目前已经成长为一个集资讯、服务、交互于一体的大型新闻类综合客户端,从突发事件、现场直播到深度剖析,每天发布图文音视频、H5、VR等多元海量信息。客户端开设青岛人论坛,用户可以在这里呼朋引伴、发挥特长、抒发胸臆,还可以在客户端上开设半岛号,经营属于自己的文化精神家园。半岛客户端用户目前已突破100万。

荣获“2016年度中国报业新媒体优秀创新项目奖”的半岛V视平台,是半岛传媒全力打造的一个新闻视频精品品牌,它不仅在半岛客户端上拥有发布频道,同时还有自己的微信公众号、微博和小程序。半岛V视的视频内容既包括即时类直播和动态新闻,也包括新闻调查、访谈、观察及新闻监督类视频,为半岛全媒体矩阵提供优质的视频资源。半岛V视视频产品深受广大用户喜爱,点击量屡屡攀上高峰,3月18日的即墨田横祭海直播,视频访问量超过320万,观众覆盖面远达加拿大、澳大利亚等海外国家。

(半岛全媒体记者)

## 青岛启动“海鸥行动” 每年创业培育4000名大学生

□半岛全媒体记者 肖玲玲 报道

本报5月18日讯 5月18日,市人社局发布《关于实施青岛市大学生创业培育“海鸥行动”有关问题的通知》,正式启动“海鸥行动”,这一活动是由青岛市人社局发起,各区市、在青高校和创业服务机构共同参与举办的全程化、全链条大学生创业培育项目,每年可创业培育4000名大学生。

该行动主要面向在青高校在校大学生和毕业5年内高校毕业生,采用“创客培育+项目选拔+创业提升”的三段式创业培养模式。创客培育采取创业集训的形式,贯穿在校大学生高校学业全过程,科学设置培养课程和实践内容,满足不同层次创业者培养需求。

对于已经毕业的大学生来说,想参与创客培育的,可向青岛市大学生创业孵化中心工作站提出申请,递交材料。“我们初步计划每年选出100个项目。”青岛市大中专毕业生就业指导中心主任褚庆柱表示,之后再从这100个项目中优中选优,给予一定的资金奖励,作为创业启动资金,还可申请最高3万元的一次性(小微)创业补贴和最高45万元的创业担保贷款。

## “爱心书屋”援建工程 首站在青岛启动

□半岛全媒体记者 肖玲玲 报道

本报5月18日讯 5月17日,中国农家书屋工程发展基金“爱心书屋”援建工程在即墨市移风店镇傅家小学正式启动。此次活动由中国农家书屋杂志社、中国农村传媒网联合主办,并得到青岛市文化广电新闻出版局的支持。仪式上,主办方正式为移风店镇傅家小学“爱心书屋”揭牌,诺亚工业设备、搏琰生物科技等5家爱心企业向学校捐献了价值16.7万元的书籍,并发放了价值15万元的购书卡,用于学生网上购买书籍。

中国农家书屋工程发展基金发起的“爱心书屋”援建工程,计划每年在全国援建百所希望小学。即墨移风店镇傅家小学则成为该基金的首个捐助对象,成为首个援建的“爱心书屋”。以此为契机,青岛市文化行政部门将与中国农家书屋工程发展基金一同在全市范围内开展“爱心书屋”建设工作,将更多地地处偏远、阅读资料匮乏的农村学校作为援建对象,让更多农村学生获得更多更好的读书机会。

# 快来畜博会享别样嘉年华

## 2017畜牧业博览会在青岛拉开帷幕,东阿阿胶领衔驴业参展

□文/半岛全媒体记者 郑天钟 图/半岛全媒体记者 张伟 报道

本报5月18日讯 5月18日,第十五届(2017)中国畜牧业博览会在青岛国际博览中心正式举行,据悉,当天虽只是专业洽谈日,但人气却相当火爆,尤其东阿阿胶打造的驴业全产业链产品展示,从“黑驴王子”驴肉脯、冻干驴奶粉,到美味的驴肉火锅、驴肉包子,真是让消费者大开眼界,对驴有了“再认识”。而值得一提的是,展会将持续到20日,想领略丰富驴产品的你,赶紧来看看吧!

吃货们不可错过的“驴儿”

走进博览中心的N馆,只见东阿阿胶的展台前一下“拥堵”起来,询价的、品尝的、买货的、瞧新鲜的……真是热闹。而记者看了一下,发现展台右侧的“黑驴王子”驴肉脯颇受欢迎,供参观者品尝的样品很快就“一扫而空”,“确实不错,肉质与口感都挺好”,家住即墨的王先生一下子就买了好几袋。此外,在博览会的“食安中国美食嘉年华”展区,还有可口的驴肉包子与驴肉火烧,“从早上九点开始,人流就没断过,很多朋



东阿阿胶展台。

友都好这一口”,该工作人员表示。

一头驴就是一个“小银行”

东阿阿胶的驴业展示,当然不是仅仅为了满足吃货们的“胃口”,它还有更深层的意义。

“看到我们的展台招牌了吗?上面最醒目的一句话——一头驴就是一个小银行,再看这一边——养一头驴就等

于多种两亩地”,东阿阿胶股份有限公司助理总裁刘广源先生表示,驴的生长周期长,但其品质天然、有机、绿色、安全、耐粗饲、不易得病。东阿阿胶根据这种特点推出了“东阿阿胶+地方政府+龙头企业+合作社+银行+保险”的发展模式,让养殖户养驴无后顾之忧,积极性大增。

## 2017年中国旅游日青岛分会场暨“福游西海岸”活动今日启幕

# 西海岸多家景区联手推优惠

□半岛全媒体记者 郝园园 通讯员 黄锺 报道

本报5月18日讯 为迎接一年一度的中国旅游日,5月19日,2017年中国旅游日山东省青岛市分会场暨“福游西海岸”活动将在青岛西海岸新区(黄岛区)的西海岸生态观光园举行,届时,青岛西海岸10多家旅游企业将同步推出系列旅游优惠活动。期间,青岛西海岸多处采摘园的樱桃也开始陆续进入成熟期,市民游客可前往采摘休闲。

当天,青岛西海岸10多家旅游企业将同步推出免票游、半价游等系列旅游优惠政策。其中,西海岸生态观光园作为此次活动的举办地,当天将免费向全体市民和游客开放,期间,今年新引进的上海世博会镇馆之宝、3D版

巨幅长卷《清明上河图》将继续展出;金沙啤酒酒城当天将推出“啤酒文化博物馆+5D球幕影院+麦乐堡”半价优惠套餐及购票赠送限量版纪念徽章等活动;琅琊台景区当天推出免票优惠及赏槐花等活动;大珠山景区则推出门票半价优惠;珠山国家森林公园、小珠山古月山庄、圣瓦伦丁庄园等多家景区当天门票八折优惠;作为小朋友们的快乐天堂,青岛森林野生动物世界将推出萌宠互动、动物表演、亲子科普等多项活动及第2张门票半价优惠;香博园的玫瑰等特色香草和花卉从5月份开始陆续进入盛花期,眼下正是闻香赏花的好时候,园区当天还将推出购票入园可体验大马士革玫瑰采摘及玫瑰纯露生产工艺等活动。

■相关新闻

### 温馨巴士旅游日 助力市民优惠游

□半岛全媒体记者 付晓晓 通讯员 袁灵秀 报道

本报5月18日讯 5月19日是“中国旅游日”,青岛各区市、各大景区纷纷推出优惠活动。届时,交运温馨巴士31路、223路、468路、604路、605路、606路、608路、641路、643路将在平峰期加大发车密度,给市民出游提供方便,必要时采取流水发车,减少乘客的等车时间。温馨巴士隧道3路将增发12个班次的火车站到黄岛汽车站的区间车,青西快线采取双向定点发车,方便市民往返西海岸游玩。